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OAa ta Oépata sival tooduvapa. Ou anavinoelg cag oL onoieg adopolv avantuén Kwdka N
ANOTEAEOUATA TIPOYPARHATOC, Ba TIPEMEL va €ival KOOOPOYPARUEVEG E EUSLAKPLTOUG OAOUG
TOUG XOLPOLKTIPEG.

Ofua l.

Avantuéte €va mpoypappa mou Ba KAvel pooopolwaon tnv piPn evog loplov, SnAadn tnv mopaywyn
tuxalwv aképaiwv apBuwv 1,2,3,4,5,6. To mpoypappa va anodnkevel 1000 téToloug Tuxaioug aplbpolg
o€ Tivaka. AKoAoUBWCE, va KOTOUETPA TOUC aplBUoUG Le TNV 16La TLUNA (6 amoTeA£oMATA) KAL VO EKTUTTWVEL
Ta anoteAéopata. TL AMOTEAECUOTO OVAUEVOVTAL,

Otpa 2.
‘Eva onpelo oto eminebo UMoOpEl va opLOTEL e KOPTECLAVEC (X,y) N LE TIOALKEG CUVTETAYUEVEC (r,0) Omwg

dalvetal 0To MAPAKATW OO

x (r.9)

L2 »y

Na ypadel éva mpoypappo mou va opilel KAaTAAANAEC SOUEC yla ONUELO OTO EMIMESO PE KAPTECLAVEG KOl
LE TIOAKEG OUVTETAYUEVEC. TN OCUVEXELO VA EPWTA KAL O XPNOTNG VA ELOAYEL OO TO TTANKTIPOAGYLO TLG
KOPTECLAVEG OUVTETAYHEVEG X=3.4 Kol y=5.6 evd¢ onpeiov A Kal va TG HETOTPETEL KOL AmoBNKEVEL OTLG
QVTIOTOLXEG TIOALKEC OUVTETAYHEVEC. TEAOG VA TUTIWVEL TA QTTOTEAECUATA TIPLV KOl UETA TNV HETOTPOTH
XPNOLUOTIOLWVTAG TAVTA TIC SOUEC TTOU KATOLOKEUACOTE.

(Atvetaw r =/(x%2 + y?), 6 = atan (y/x))

Ofua 3.
a) (1 povada) MeplypaPte o€ cuvtopio TN A€LToupyla TOU TOPOKATW TPOYPAMMUATOS. Tu akplBwg
TUTIWVEL TNV 000vn To Ipoypappa Otov eKTEAELTAL;

#include <stdio.h>
int main() {
int i;
for (i=0; i<=30; i++) {
printf("sd ",1);
i+=5;

}
printf("\n");
return 0;

}



B)(1.5 povadeg) MeplypaPte o cuvtopia Tn AslToupyia TOU TOPAKATW

TUTIWVEL TNV 000vn To TIpOYpapa OTov EKTEAELTAL;

Ofua 4.

#include <stdio.h>

int main() {

float A[16]={ 2.5
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int 1,5;

for (i=0; i<16; i++) {
printf("%s.2f ",A[i]);

}
printf("\n");

for (i=12; i<16; i++) {
for (j=10; j<14; j++) {
if ( i+j<16 ) {
printf("s%s.2f ",A[i+j]);

}
else if ( i-j>0) {
printf("s.2f ",A[i-j]);
}
}
}

printf("\n");
return 0;

TIPOYPAUUATOC.

T akplBwg

Ye éva apyeio Sedopévwy e ovoua countries.data avaypddovtal otn oelpd oL 195 XWPEC TOU KOOLOU LE
TLG QVTLOTOLXEC TIPWTEVOUOEG, OTWC daiveTal mMOPOKATW:

Canada
England
Greece

France
Italy
USA
Russia
Spain

Ottawa
London
Athens

Paris

Rome
Washington
Moscow
Madrid

OeWPNOTE YL AMAGTNTA TTWE TOOO TAL OVOUOTO TWV XWPWV 000 KAl TWV QVILOTOIXWV MPWTEUOUCWV ELvalL
MOVOAEKTIKA peyEBoug to oAU 20 yapaktripwv. Na avamtuéete £va mpoypappa to omoio va Stafalst
OAEG TIG XWPEC KOL T QVTIOTOLXEG TPWTEVOUCEG MO TO apXElo countries.data kol va amoBnkelel Ta
b6ebopéva o KATAAANAN Sopn. TNV CUVEXELX O XPNOTNG VA ELOAYEL TO OVOUO TNC XWPAC OO TO
TANKTPOAGYLO KOl TO TIPOYPAUUA VOl EKTUTIWVEL TNV AVTIOTOLXN TIPWTEVOUOQ. € TIEPLTITWON TIOU 0 XPrOTNG
€L0AYEL IO AVUTIOPKTN XWPOA TO TPOYPOUHO VA EKTUTIWVEL TO HAVUHA “H Xxwpa Tou €loayayate Sev

umapyel”.

Yrnodeién: Mmopeilte va XpnoOLIOTIOIOETE TNV ouvdaptnon strcmp() mou eumepléxetal oto apxeio
enikeparidag <string.h>

Kan emituyio



Oépal

#tinclude <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h>
int main(void)
{
int a[1000],sum[6]={0,0,0,0,0,0},i;
srand (1);
for (i=0;i<1000;i++){
afi]=1+(int)(6.0*(float)rand()/(float)RAND_MAX);
}
for (i=0;i<1000;i++)
suml[a[i]-1]+=1;
for (i=0;i<6;i++)
printf ("sum[%d]=%d\n",i,sumli]);
return O;

Ot apBpoi 1,2,3..6 sival ooniBavol dpa nepuévou e vo epdavifovral katd pEco 6po 1000/6 dpopég.

Ofua 2:

& thzoooc - Jramdisk/homefknoppix/ <2=

File Edit Search Preferences Shell MNMacro Windows

1 #include<stdio. he
2 #include<math he
3

4 int main () {

6 struct cartesian{
7 float x;
8 float ¥;

11 struct polar{

12 float r;

13 float th;

14 }B;

15

16 printf (" parakalo eisagete tis syntetagmenss A(x v o),
17 scanf ("&f %f", SA = &b y);:

18

19 B. r=sqrt(pow(A. = 2)+pow(A. v. 2) ) ;
20 B. th=atan (. v/ /& x);

21

I 22 printf (" cartesian A(% 2f, % 2f)%n", A.x A ¥);
23 printf (" polar E{% 2f,% 2f)'n", B.r, B.th);
24

25 retwm 0;

26 }
27
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Ofua 3:

o)

0 6 12 18 24 30

B)

2.50 4.50 6.50 8.50 10.50 12.50 14.50 13.50 11.50 9.50 7.50 5.50 3.50 1.50 2.70 4.70
6.50 4.50 8.50 6.50 4.50 10.50 8.50 6.50 4.50 12.50 10.50 8.50 6.50

Ofua 4:

#include<stdio.h>
#include<string.h>

int main(void){

struct cosmos {
char country[20];
char capital[20];
}:

struct cosmos world_country[195];

char my_country[20];

int i,i_found;

FILE *fp;
fp=Ffopen(*'countries.data","r'");

for(i=0;i1<195;++i1){
fscanf(fp,"%s %s",&world_country[i].country,&world_country[i].capital);
}

printf("'Give your country:');
scanf(""%s",&my_country);

i_found=0;
for(i=0;i1<195;++i1){
if(strcmp(my_country,world_country[i].country)==0){
printf(""The capital of:%s is %s\n",my_country,world_country[i].capital);
i_found=1;
}
}

if(i_found==0){
printf(""The country you gave does not exist.\n");

fclose(fp);
return O;



